

## **Из Москвы в Ереван: прямые автобусные рейсы стартуют из Братеева**

21.04.2017

Уникальный и единственный автобусный маршрут между Москвой и Ереваном появился в столице. Об этом сообщил директор Службы эксплуатации и развития автовокзалов ГУП «Мосгортранс» Евгений Жигунов.

Для пассажиров доступны 3 рейса в неделю – в среду, пятницу и субботу. Автобусы будут отправляться с Международного вокзала «Южные Ворота» с промежуточной остановкой на автостанции «Теплый Стан».

Евгений Жигунов подчеркнул, что создание регулярного рейса обеспечит гражданам быстрые и максимально безопасные перевозки в Ереван. Для безопасности на вокзале «Южные Ворота» обустроены досмотровые зоны, установлены металлодетекторы и система видеонаблюдения. Кроме того, регулярно производится техосмотр автобусного парка и медосмотр водителей перед рейсами.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5710599.html>

---

[Управа района Братеево](#)